

奕真生物与梅奥医学中心合作 推动整合全基因组测序和临床治疗

本报记者 林雨晨

1月9日,位于开发区的杭州奕真生物宣布与梅奥医学中心签署合作协议,共同为健康人群提供全基因组测序服务。

奕真生物,技术源于哈佛大学医学院,由哈佛大学医学院基因组学专家于2014年创立,其科学创始人乔治邱其教授(George Church)为哈佛大学“个人基因组计划”首席负责人,公司通过北美、亚洲和欧洲办事处实现全球影响力。作为全球基因检测领域的革新者,奕真生物面向全球市场提供全基因组检测和有针对性的遗传性癌症及生殖健康基因筛查服务。

而杭州奕真生物科技有限公司,是奕真生物的中国区总部,也是东部医药港里的一家“牛企”。

此次与它合作的梅奥医学中心,是美国规模最大、设备最先进的综合性医疗体系,于1863年创立,以不断创新的医学教育和世界领先的医学研究闻名于世。

合作内容包括,梅奥医学中心将成为奕真生物的股东,为奕真生物提供专业的医学和临床知识。奕真生物将梅奥医学中心的专有技术融入其旗舰全基因组检测产品——晓真myGenome,并且根据梅奥医学中心对健康成年人的研究,向符合要求的患者提供奕真生物的晓真myGenome全基因组测序服务。

奕真生物共同创始人和首席执行官Mirza Cifric表示,“梅奥医学中心的个性化医疗中心是个性化医学领域的金标准,我们很荣幸能与这一专业团队

合作,进一步实现人类基因组蕴藏的巨大价值。”

奕真生物共同创始人和遗传学先驱 George Church 教授称:“世界上很少机构能像这两个公司一样,同时拥有所需的专业知识和良好声誉,使全基因组测序能够在临床治疗领域得到真正应用。我非常高兴奕真生物能够与梅奥医学中心开展合作,并期待这一合作能够为成千上万名患者和家庭带来更健康的生活。”

此次合作将由梅奥个性化医学中心的医学主任 Keith Stewart 主导,该中心将资助上述梅奥医学中心将对健康成年人开展的研究。梅奥医学中心通过此次合作获得的所有收入都将用于非营利性患者护理、教育和科研方面的活动。

华润万家金沙大道店 获省“放心肉菜示范超市”称号

近日,浙江省食品安全委员会办公室和省食品药品监督管理局联合发文,授予全省12家单位为首批浙江省“放心肉菜示范超市”称号。位于下沙的华润万家金沙大道店是其中之一。

“知道后,所有员工都非常高兴。这是我店继去年获得市品质食品示范超市后的又一个荣誉。”店长邵建高兴地说。

邵建介绍,由于华润万家金沙大道店处于龙湖天街,周围居民较多。“我们曾做过调查,大家对高素质食材的需求比较大。”为此,超市从去年年初开始,对农产品基地和食品生产企业进行考察,希望能够把源头可溯、全程可控、风险可防、公众可查、感受可评的高素质食品带给消费者。

去年6月,超市在二楼设立品质食品市集,汇集155种食品,来自13个农产品基地和7个食品生产企业,都是“三同”(同线、同标、同质)、“三品一标”(无公害食品、绿色食品、有机食品、农产品地理标志)等高标准食品。专区里食品按品牌摆放,蔬果已打秤包装好,贴有二维码,手机扫描后

能看见产品介绍、投入肥料情况及检测报告,蔬菜品名、追溯码、基地名称和地址、种植区域、采收日期、种植场长等信息也一目了然。

去年8月3日,全国创建“放心肉菜示范超市”活动座谈会(南方片区)在杭州召开。会议首日,国家食品药品监管总局马纯良司长和省食药监局卢永福副局长带队,和全国15省(市、自治区)、33个食品安全示范创建城市食品药品监管局的参会代表一起,专门来到华润万家金沙大道店参观取经,代表们对示范点的整体环境、产品追溯体系印象深刻。

去年10月,超市获评杭州市“品质食品示范超市”称号。此后,超市根据省“放心肉菜示范超市”标准进行逐步梳理,并在原有基础上对食材品质进行再升级。

“这次能够获评,是对我们工作的一种肯定。”邵建笑着说,接下来,他们将寻找更多高品质食材合作基地,让市集品种更加丰富。

本报记者 汤晓燕/文
徐艺杭/摄 通讯员 陈志强



华润万家金沙大道店



这台自助机 能缴交通罚款也能打印票据

通过手机缴纳了交通违法罚款,要打印票据却得去窗口排队,对于需要报销的驾驶员来说,确实存在一定的不便。

现在起,这个麻烦不再有了。记者从开发区交警大队了解到,即日起,市民可凭有效身份证到开发区行政服务中心,使用公共支付自助机缴纳交通违法罚款、打印罚没款票据,免去了在窗口排队的困扰。

据了解,自去年9月份开始,为进一步深入推进“最多跑一次”改革,更好地服务群众,杭州公安交警部门积极创新,再次升级“互联网+交管服务”,在“支付宝杭州交警生活号交通违法罚缴一体线上处理平台”的加持下,又推出警察叔叔APP、杭州交警微信公众号、浙江政务服务网三大利器。

“杭州的车主或驾驶人,如果有交通违法行为要处理,选择以上四个渠道的其中一个,就可以实现‘不用跑’。”交警大队民警介绍说,不过当时,需要罚缴票据,还需到服务窗口排队领取。而现在,在行政服务中心设置公共支付自助机,解决了市民打印票据不便的问题。

昨天下午,记者在行政服务中心看见,公共支付自助机的外观似自动提款机,上方是一块显示屏,下方设有身份证和二维码扫描区,右边还有一个刷卡用的POS机。

打印票据的流程非常简单,记者试了下,在扫描身份证信息后,打开支付宝“城市服务”,再打开“公共支付”界面,点击右下角的“缴款记录查询”,选择需要打印的票据,最后在下方扫码区扫描取票二维码,就可以打印罚没款票据,整个操作过程不到2分钟,非常便捷。

在四大自主平台上完成交通违法缴纳罚款的市民,也可在自助机上打印相关票据。

本报记者 杨渐/文 徐艺杭/摄